Vraag Antwoord Scores

Opgave 4 — Sarek National Park in Zweden

13 maximumscore 2
De juiste antwoorden zijn:
— In het noorden van Zweden komen het Df- / boreaal klimaat en het ET-
/ toendraklimaat voor.
— hoogteligging / reliéf
— Sarek National Park heeft een ET- / toendraklimaat.

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

14 maximumscore 2

Juiste oorzaken zijn:

— Het noorden van Zweden ligt (voor een groot deel van het jaar) aan de
lijzijde / regenschaduw van een gebergte.

— Het noorden van Zweden staat (voor een groot deel van het jaar) onder
invioed van aflandige winden.

— Het noorden van Zweden staat (voor een groot deel van het jaar) onder
invioed van een hogedrukgebied / dalende lucht.

per juiste oorzaak 1

15 maximumscore 1
glaciale erosie / erosie door ijs / gletsjers

16 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat

+ de temperatuur in de lente / zomer hoog is (oorzaak) 1
* waardoor veel sediment dat in de gletsjers zit, vrijkomt / waardoor de
erosiekracht van de rivier groot is (gevolg) 1

HA-0131-a-c 8 lees verder » »»



